

Errata corrige

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - D.Lgs. n. 50/2016) per servizi di pulizia e ausiliario - Smart CIG ZFA2AFD8FA

ERRATA CORRIGE

A causa della presenza di un refuso, il file Dettaglio tecnico economico allegato alla Trattativa su MePA è sostituito con un nuovo Dettaglio tecnico economico.

Firma del responsabile
Approvazione

Salvatore Celano

Vale la data della firma digitale
del documento